

PON 23.10	Ivan Kapistran	18:00	Dragutin, Dragica Križanec * Viktorija ob.Kos
UTO 24.10	Antun Marija Claret	18:00	Josip, Terezija Krklec * Ivan Zajec gd, Nenad Kancir, Dragica Bračun * Viktorija Smrkulj
SRI 25.10	Krizant	18:00	Ivan, Milan, Pavlina Krušlin * Marijan Golubić
ČET 26.10	Dimitrije Srijemski	17:30 18:00	KLANJANJE Stjepan Krog * Ireneja, Josip Jurković, Nada Halapir * duše u čistilištu * Milan Golubić gd
PET 27.10	Evarist	18:00	Slavica, Stanko, Julijana, Franjo Burić gd * Boris, Ivka, Stjepan Brezak, Marica, Franjo Hrestak, Marija Škrinjar * Anica Posavec gd
SUB 28.10	Šimun i Juda Tadej, apostoli	13:00 18:00	Krštenje: Mateo Filipčić Sveta misa: Josipa Ilić (od ob. Pasariček) * Ana Leskovar (C. Hohnjec)
NED 29.10	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Josipa, Ivan Šafranko, Alojzija i Dominik Makar * Josipa Golec * Ivan gd, Slavka Hanžić, Zdenka Kovač, Marija, Ivan Škrinjar
30. NED. KR. GOD.	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Milan Herak * Josip, Josipa Smrkulj * Ivan Pondeljak * ob. Mandić * Slavko, Marija Varjačić * Miroslav Malogorski gd, Josip, Terezija Burić, Anica Posavec, Matija, Cilika ob.Cigrovski

LISTOPADSKA POBOŽNOST

Mjesec listopad posvećen je Majci Božjoj. U crkvi kroz mjesec listopad moli se krunica i litanije Majke Božje. Pobožnost krunice preporuča se i kao osobna ili obiteljska molitva. Majka Božja zauzima posebno mjesto u kršćanskom životu. Preporučimo nebeskoj Majci naše obitelji i domovinu.

ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠOJ ŽUPI

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od **22.-25. studenoga 2023.**



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 631/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
22.10.2023.



29. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 22,15-21)

U ono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: »Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?«Znajući njihovu opakost, reče Isus: »Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni novac!« Pružiše mu denar. On ih upita: »Čija je ovo slika i natpis?« Odgovore: »Carev.« Kaže im: »Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: U današnjem evanđelju slušamo kako farizeju postavljaju Isusu takvo pitanje. da se istodobno zamjeri i židovima i rimskoj vlasti. No, Isus mudro odgovara: Caru carevo, a Bogu Božje. Kaže stara poslovice: "Bože, čuvaj me od prijatelja, a od neprijatelja čuvat ću se sam."Lako se čuvati od neprijatelja koji svoje neprijateljstvo javno pokazuje, ali se teško čuvati od onoga koji ti je na prvi pogled kao melem za ranu, a na kraju se pokaže kao sol na ranu. Upravo ovako postupaju farizeji iz današnjeg evanđelja. Slijedimo li Isusov duh, sve će nam biti jednostavno. Potrebna nam je i hrana i odjeća i piće i krov nad glavom. Potrebno nam je i obrazovanje i odmor i život u nekim okvirima i standardima. Potrebno je činiti sve ono kako bi nam život bio ljepši i ugodniji, kako bismo normalno živjeli. Isto tako, potrebno je brinuti se za opće dobro, biti aktivan u društvu, mogli bismo reći aktivan čak i u političkom životu, kao vjernik, kao onaj koji svojim životom živi i slijedi Isusov primjer i djelovanje.U tome smislu potrebno je i društvo podupirati prema onome: "Podajte caru carevo!"Međutim, za nas vjernike, važno je ne zaboraviti i ono drugo, da treba dati i Bogu Božje, te. tako živjeti i raditi da usmjeravamo svoj pogled prema duhovnim vrijednostima, svjesni da su sva materijalna bogatstva prolazna.Nećemo, dakle, uvrijediti Boga budemo li se brinuli za redoviti ovozemni život i za ljudsko društvo.Ne možemo prezreti Boga ako s poštovanjem uzimamo ono što on daje, ali ćemo pogrešno činiti ne budemo li uzdizali pogleda iznad ove zemlje i uputili pogled prema Bogu.Isus i onda kada ga žele uhvatiti u zamku koristi priliku da pouči, da navijesti radosnu vijest, i one koji mu pripremaju smrt na križu Isus želi privesti obraćenju. I njih Isus želi spasiti. Zato uz pitanje poreza daje rješenje. Novac pripada caru, jer je na njemu carev lik i natpis. Međutim s dodatkom da daju Bogu Božje, želi ih podsjetiti da je na njima i u njih utisnut lik i natpis Božji. Da su stvoreni kao slika i kao sličnost Bogu. Podsjeća na ono

što su im proroci toliko puta ponavljali da je Bog upisao svoj zakon u njihova srca, u njihove savjesti, podsjeća ih naprosto na to da su oni Božji, Božja svojina, da njihovi životi pripadaju Bogu. Dajte Bogu Božje, Isus podsjeća i poziva svoje slušatelje, ali i nas danas, svakoga čovjeka na ono najvažnije, da smo Božja djeca i da svoje živote, predamo Bogu, jer njemu i pripadamo.

MISIJSKA NEDJELJA, 22. LISTOPADA 2023.

Na Svjetski dan misija ili Misijsku nedjelju koja se obilježava svake predzadnje nedjelje u listopadu, na poseban način podsjećamo se Kristovih riječi koje određuju temeljno poslanje svakog kršćanina, čitave Crkve., *„Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode“ (Mt 28,19)* Bog nas poziva da ga ljubimo, kao i jedni druge ondje gdje jesmo. Naše misijsko poslanje počinje ondje gdje smo ponikli i u toj našoj župnoj zajednici Krist ražaruje u nama svoj plamen ljubavi i čini da naša srca gore u toj istoj ljubavi za Boga i bližnjega, za braću i sestre s kojima dijelimo našu svakodnevnicu. I iz tog plamena kršćanske ljubavi, življene u mjesnoj Crkvi, Bog ražaruje i odašilje sjajne iskre dobrote i ljubavi, dobrih i milosrdnih djela, donacija i autentičnih svjedočanstava misionara, koji nošeni Kristovim žarom ljubavi odlaze u druge dijelove svijeta da šire i ražaruju taj isti Božji plamen.

Svoj prilog za potrebe misija možete darovati slijedeće nedjelje u pripremljene kutije za Misije. Unaprijed hvala na Vašem daru!

Zahvaljujem Srednjoj školi Pregrada i drugim župljanima koji su darovali cvijeće za kićenje crkve.

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30—1. grupa
Subota u 9:15—2. grupa

KRIZMANICI:

Utorak u 16:30—1. grupa
Subota u 10:00—2. grupa

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Mateo Filipčić: kći Igora i Nikoline r. Filipčić; rođen: 8.6.2023; stan: Ottenfelsa 5/3. Krštenje prima 28. listopada 2023. u Pregradi.

PROŠTENJE SVETOG LEONARDA

Nedjelja, 5. studenog u 9:30
Ponedjeljak, 6. studenog u 9:00 i 11:00

Slijedeća misa u Maloj Erpenji, bit će u nedjelju, 12. studenog u 9:30

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Ana Leskovar r. Šorša: rođ: 25.6.1947. u Cigrovcu; suprug: Milan; stan: Valentinovo 17/1; umrla: 14.10. 2023, pokopana: 17.10.2023. u Pregradi. Ožalošćenima suprugu Milanu, snahi Mariji sa obitelji te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Viktorija Smrkulj r. Smrkulj: rođ: 17.1.1941. .u Benkovu; suprug: Stjepan; stan: Benkovo 57; umrla: 14.10. 2023, pokopana: 17.10.2023. u Pregradi. Ožalošćenima sinu Milanu, kćeri Štefaniji te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Ivan Petanjek: rođ. 28.1. 1949. u Krapinskim Toplicama; supruga: Ksenija r. Kopic; stan: Našička 21-Zagreb; umro: 18.10.2023; pokopan: 20.10.2023. u Pregradi. Ožalošćenoj supruzi Kseniji sa obitelji ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 29.10.	30. NED. K. GODINU	9:30	Drago Milica Horvat * Milan, Marija, Dragutin, ob.Krušlin, Fanika Odak, ob.Horvat * Danica gd, Josipa, Milan Gajšak
-----------------------	-------------------------------	-------------	---

VJERONAUK

PRVOPRIČESNICI: u nedjelju poslije svete mise

KRIZMANICI: subota u 9 sati

MISIJSKA NEDJELJA

Svoj prilog za potrebe misija možete darovati slijedeće nedjelje u pripremljene kutije za Misije. Unaprijed hvala na Vašem daru!

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.

Hvala svima koji ste donijeli plodove zemlje i koji ste uredili ovaj liturgijski prostor za današnju nedjelju zahvalnicu. U tim Vašim darovima je i Vaš trud koji je stavljen pred Gospodina. Od srca svima hvala.

PROSLAVA ZAŠTITNIKA SVETOG MIRKA

Nedjelja, 5. studenog u 9:00 i 11:00